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Rechnen ist superleicht !!!

317 +672 = 572 +135= 378 + 185 =
485 + 242 = 309 + 461 = 274 + 262 =
559 + 269 = 489 + 288 = 176 + 169 =
408 + 197 = 415 + 238 = 238 + 218 =
274 + 426 = 208 + 147 = 379 + 188 =
616 — 486 = 971 - 626 = 910 - 268 =
731 —358 = 518 - 284 = 811 -187 =
872 -347 = 661 — 538 = 812 — 587 =
807 —242 = 419 -173 = 650 — 225 =
807 - 351 = 833 -371= 784 — 159 =

Das kann ich auch!

1. Eva kauft einen Schreibtisch und ein Regal. Der Tisch
kostet 239 € und das Regal kostet 145 €. Sie bezahlt mit
500 €. Wie hoch ist ihr Wechselgeld?

R:
A:

2. Hansi hat zwei Sparbucher. Ein Sparbuch mit 176 €, im anderen hat
er 456 €. Lea hat nur ein Sparbuch mit 721€. Wer von den beiden hat

mehr gespart? Um wie viel?

> X

3. Die Gemeinde hatte im Herbst 753 Kilo Streusalz gelagert. Im
Dezember wurde 246 Kilo und im Janner 398 Kilo getreut. Wie viel
Kilo Streusalz liegt jetzt noch im Lager?

R:
A:
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